

Дорога жизни блокадного Ленинграда



Чтобы спасти людей от голодной смерти было решено доставлять зерно и муку по замершему Ладожскому озеру. Этот путь называли «Дорогой жизни». Мешки с зерном везли на лошадях и машинах. Под бомбежками врага водители совершали подвиг.

Спустя 900 дней 27 января 1944 года наши войска прорвали кольцо блокады. Это был великий день! Радость наполняла всех солдат и жителей освобожденного города. В честь этой победы был дан салют.

Никто не забыт и ни что не забыто.....

В честь прорыва блокадного кольца был установлен памятник на Ладожском озере «Разорванное кольцо».

